


60N R 7 71 W &
e = T e 1

E EHRF

RSN



A7 R” B

A PSR A R L R Y 60 2 REERIEET A 3R ¥t
ST H Y. RT3 BT T FE & RSk
RERORE RN B, B DR RIS L B R SR R BEROBUE . e T
FE XA R R ERF RIS, ARTHRY
HEFTR. AER—AERELIFHEE, RATETHEN
E, T R BRI EERARART I SR BER YL
WH¥ERE,

603 RESFIREIE% 5T 5 T35
BRXEE x &
*
B2 Bt o OB OH O
(LEEETER 336 % 19)
LE B R A 075 %
TRBREA) PR FaeE)E Lk THEEY
*
H—E5:15119-470
FA 787X 1092 ¥E 1/32 ¢ EPE 1 9/18 « %% 32,000
195743 BB
19573 A% IRENR  FIgX1--3,500
s s (10) 0,24 56



BB T A RIRTL A N, TRERO R, A

SR — T TS R B, T S AT Al S 0 TR B
RE. WEE RN AR IR, B IHEFELTH
W BRATI S, LAYMHARARFGENEE. RLER
S8 PR 5 T R R R SR SR R B R B B, RME R BRI RE R
T LB MR BB ROBIRE. SeA LR T BB, WL
BEAIERE IR 2 B RSk BRI R, R PSR 2, 18
RIS IR . AT ik bR TSR BT R RS
ﬁ&ﬂ&ﬁﬁﬂ&TH%ﬁﬁi*ﬁﬂﬁ&ﬂﬁﬁ?M?ﬁmﬁ

T ARERRAT OB IERTRAE T KK,

KiuMﬁ%ﬂwIwﬁﬁW$ﬁﬁH,E?ﬂﬁﬁ&&
bR, EREMERMSEE. ARHARSE RERRNT
SRR R T R R T A RRE AR, TNET
BRES, ETETHEESREME, [HRTRERHER
T, i 2 HHESBRHRETHF AR, A TRETLE
BBREREE, SARTUG—BEAABNRE,

E TR BER RIS RS RA IR, BR RGN
HHRD, RWBE T SR,

F EMETR 1956.12.1.




HHEEH

1. &R H =60 AR
2. koA d,=3 &R
3. BERARS IR EE £.=180°C ,
4. HYRFTIRE S (6,5 1=2.0 &JF/4552=20 mﬁ/"ﬂ’
5. EABR —4TF4, 100* & 150
6. EWﬂ—ﬁﬁﬁtﬁ(ﬁTmﬁ@)lm*
THAE—BSENOAE
8, AMESEE (£F) 1= —5°C
ffiiﬁiﬁ%—ue*
10, mﬁmﬁm& 2,600 "ﬁ/&f}’ ,
11,0 (BARZ) =32 BR/B
12 ALFS 5 BRAL GBI = 1.7 i/ A RS
18, K IR ETRS 1. AR X0.8 AR
14 JBE I — 1, kob% 2.5 BR x5 &R
15 RBRSEHRE (LR e




HIFH |
B W MRS RENRE et

T W SRR RO BRI e 5
S HBAEHEBRZHE T
Wo0am AR DR e 1
BOhE M OSRHRBESENHE -18:
WA M HBEIERAGTRE . oo i, 24
LW TR EHES T 30
BOA R BN BRI T e s 39
B fu M B ORRE STEHER T e 35.
W4 B BT REEBERII e JRRRRERR.Y ¢
¥t MESREARET o 4]

' | goet Iﬁﬁiﬁﬁkfémﬁﬁ .................. '.‘: ....... 4%



g MEEsEIRE

1. W% 5 EWMBRRE

Q) B 5 55 B3k B — AR AEL . 5~3.0 %, (HARIEBY SHSUER 3k
ERERA 2.5~3%. BB/ ARG A BB EAFE,
e B K, BIAR Foh TR LA R HS, MR, BT

DEE—MH 1.5~3.0%, BiEER 2.5~3.0%.

9) MeHA g L O E A 3 ARDIAN, FiFMaEmEREY
FH™.
L) MM RETE BN, BRI -HESESRIE
 EREERI12 AR, TEMMNTEEY 15 AR, LERER
SR E O ESE 3 ARVN (BB E—B REE TR
2ok, BRI B A — B .5 T34 16 &R, XA
DI BN R, Sose B S, Wi ELRDK B2 0 #H3E — A e
BFUHEEZRA). ) | o

4) s TR RE A AR IR BT

() BB EEAE 400°C DITH, WUMSEMLME 25
Bk TR AR (SR ) BVMESRRISE. fE 500°C LIRS, BT
- JAT KPR K TR (T4 F) RS GRBE vt gR, 7T NI AR A4
SERE N SR AT K PR B SR, Kok RO (S5,

EH SRR RSB MR R, 18 4EM R IRS
BRABASR TR, HFEERIY% 80~150 AH. F—E
RN, KBV RIRR R 25 AR, SMEM, TE@L



M

9 602 RESTIE g1 Bt 5 L 34 ~

12 AR, BHMEEAEEDEREN—E, T/, T—EE, #
fhIB 2 IR TS, — A R B AR TR AN -
bl B IEE FERPCHAERE, BRI F T & IEBE: '
1) 0 100 A B FE 13 S0 JEC I B B 4 400 45, 088 BF 3% 150°C
Bk, RI% 125 B JEE R Y TS
A PER MM SIMEESE 151~260°C B, 558 1/3 B,
E VR SIREAE 251~450°C B, A5 H801/2 5. o
4)HBERMRSIR B AT 450°C B, B iS58 2 0.
5)FIEMAEH T RYERARSMEE ST 150°C B, RSB
FAEEMMB RS NRE.
2. Wy SRR IE
B FHEEN, WAL ZMEE YA B 5 BE. -
(DARREY 60 ARBHEE, HRERIES 2.5%, LON
8% 3 AR, SRHEHR 45~60 4R ¥ HE B K I 1 £ BRE 35— B I
€025 BR). -
' (2) 30~45 B R BN IS5 BG4 E (0.38 £R).
16~80 B RN SRS —ME (0.51 &R). 0~15 AR
B TR — R4 (0.64 &R).
(B)EO~IBARR A~ (0.25 AR) B 2sH 58 (IR
AR EH, BHYSERIMNESERR0AEE (B
. . .
S MEHTREERNN
HEGRRANAR Y =1.57 dhs (Doy+D,)
BRAHAALAR g=Vx1.1
d— BRNEERAR S EEEE, AR,
hy—— R B DA R E.




3

WS IXY¥R0 nKaN x«,_..«x#«»nﬂs

fmd | tar ,a.om,n«.mf.o_a.m X

é.mﬁaﬁ.% 94°%6 | 29°% | 96°0

FatsB IR

-3

00°0F

Ykl dan 1§

I
- r 2 L3
_ ) H i — r &3
| 85°% _ 98°0 | 8T |- _ CRATRY Tu. ¥ | =
| , w BE .
e's68 | 395 €718 | 8a% | 9870 | 427 j L | e Av.n@a 759" 081 a_nur T
- e —— 2 rE
88°¢ | 9570 | aT A LRRe°0 ‘n_u. bt q
6°90% 661 Tz ﬁ.LS ol -g e H
| ! ,‘AI W N
[ % m
“ wa.ms: o h
T i 1
6°20% W ¢'661 &° ﬁ_ﬁw F8¢° oo.m ,nur 2 u
| {. & L2
| : b B
! ,2 r_mm of lur|¥ T
¥8L o 7'8L [1'9%9°896°098 7 0L !
b i g wn.ow.m e P m
— : . e L4
Wo| B oy Wy Ww Ny W | W avexwyw x| 7
¥ OE|WE Wy m FE | e FE R TR DY
el |
| 74 g q & 9 ._n,T.QmTQmwé
W, | ¥ 000w




22N

4 ) 604 RYupil oy % 31 -5 6 1T 50

U Do BB, B B B A LMEA, DAR

, #. ]
DGR, MBS TRAER, MAR
: 8.
V—GR(AR?) )
g——ER(AM)

BB V,=1.57x0.25x15x(3+4.25) =42 6AR2,
TR mmItk 3.5 A RS,
, &=(42.6+3.5)x1.7=46.1x1,7="78. 4
BB V,=157x0.38x15x (3.49+5) =76,24R,
&=176.2x1.7=129 5m '
=B V,=157Tx0.51x15x(3.98+5.75)=11TA RS,
&=11Tx1,7=199 M |
PRpaEx V,=1.57x0.64x8x (4.47+6.15) =85. 5RR?,
&=85.5x1.7T=145M :
BHE Vs=157x0.64x7x(4.88+6.5)=80.4RR*
(1) BB MR B 2.5 & R
(2)HMKOAME1.2%0.8%0.64=0, 614 R?
B)EENMRKEX2.4x0.64=T7 TAR?
&=(80.6+2.5—0.61~7.7)x1,7="74.69x1,7=127TH
BB E B R V,=1.57x0.25x8x (3.88+4.77) -
=27. 3 AR?
27.3x1.7=46.41
SBHBEMEHEAR Vs=[1.57x0.25x7x (4.28+5.12)7
—(5x2.4%0,25)—(1.2x0.8%0.25)
=22.56 &RS®; 22.56x 1.7=238,35 W,




®% M RE RA S R s

4 BHEE 0.00 B L2 EPEENE

N,=178.4 1 '

N,=178.4 Wi+ 1295 Wi =207.9 Wi

N;=207.9 Wi+ 199 i =406.9 M

N,=406.9 fi + 145 i +46. 4 M (CEH) =598, 3 M
N;=598.3 it + 127 ifi + 38, 35 i (ER4) =763, 65 Wk

FE WANMERRIEEFE

1. R R R
%v 32 &R/, RIRUE KL% g=-7 16 =64 AT/ BRE

=0. 064 Mi/AR2
(LA 3 T 20 AR&bZﬂEEﬁE%E?&, B 1 /\R, R

R LA /A RY)

RIE Py=¢f
AR ¢=¢x0.7%1.5=1.05¢=¢ (¥7) (0. 7555%3071#

o 1.5 BRI RE)

J=Dcphs (Dep 2 Bt B MAMHE IR R 3, "35@' ‘

MR BB DA R

7= [(60—20) x 0, 001—;(45—20)x0,001] +0.064

=0, 0965 i/ A R?
(B mMEEE, B +60 AR A +45 ARFEEE T

B1E)

P =0.0965x%3.875x15=5,6 M

¢, = L{(45=20) x0.001 ;r (30-20) x0.001] o ey




=0.0815 i /45 R 2
(S

602> KPR b1 % &1 5 M T X

R KRR, TR +45 AR K+ 30 AREELE

BE)
4
Ay -
m = " @
% 8 = 3 P P
™ E, S < < 4 )
o f=] (=] [l [~
<
— _
g’ Eo : g‘ - b « 5
R 2 & = 3 =
w el B = ¢
= po ‘
b glea| e S g 8 | =
2 R, = “ - 3 P o
® | X .
-] YT P e PY T T
® ﬁyw'u;
C leyse
.AN ! g g-—ﬂv “E— '
L ‘ b 2 | {I nf—%
.o n T 1 I B 4
o & K, k! ﬂ"“@

¢



BER RpERREZHX f

P,=0.0815x4.625x 15="5. 65 I
7, =—(30‘2°2) X0.001 4 6 064=0.069 i/ & R?

GBS MR, THH 3 30 AR 20 AR KL 0,064
Wl /28 R A e R B B 3 mk J BF)
P,=5.375x(0.069 X 10+0.064 X 5) =5. 43 I
¢, =¢5s=0.064 i/ AR2
P,=0.064x5.95x8=3.05
= Py=0.064%6.325x7=2.83 i
2. R HBIEREFH
Mn=P1h1+chz+ ........................ +P"h”
M,=5.6x7.5=42Mi~-AR
M,=5.6x(7.5+15)+5.65x7.5=168.4 Mi-&R
- My=(5.6x37.5) +(5.65x22.5) + (5.43 X 7.5) =377.7
M-AR
- M,=(5.6x45.5)+(5.656%30.5)+ (5.43 x 15.5) + (3.05°
x4) =524 2Mi-AR
M,=(5.6x52.5)+(5.65x37.5)+(5.43 % 22.5)+ (3.05
x11)+(2.83x3.5)=671.45 Mi-AR '

$=% WATHBRLHE
" 1. T R O MR B SRR MRS (L 1)
iR T,=2 (%i&gﬂﬁaﬁmﬁ%—bﬁﬁ)
o
T,<0.8 / g ‘
T.— B BRI AYTHKE | 5



W

3 604 RENRE g1 Rt 5L S

Tufp
S

&

L

HAR
20 40 60 80 100 120 140 160 180 200

M1 Tafflises
H—miEE(AR)
£—9.81 EHMEE(AR/BY

_ H _ 760 _ -
T,=2<0.8 ?—o.sjm-l.% R, &

Bz
2. MM HZHN

S=aK_P

e—RIFEH R E ST Z R, FERIY ¢ =2; -

BT a =1, FFME—BEN, =1+

K — BRI, X IRRUEE MM LB K =-4L0 :
Mk AR S SRR R TR O (R, St B R A R BE 1,
FENEE N BN Py 91T S BB BN, B 0 RS, Py Btk 1/2 % &

WL, W T S ZHMFIG Py Py Pa. Py Py 5RHEER A s



HER MpAaREXZHn 9

P=HHHE

u1=1+f’-§6i=1.875

S,=1,875x—4%x78.4=3.68mﬁ

ap=1+-21.0 =1 625
SL Sy=1.625 x5 x129.5=5.25 M

a3=1+—22i=1.374

60

1

Z(TXI99=6'83 L

;. S;=1.3T4x
@=1 +%(17=1.18

. S,=1.18 leﬁ—xlgl.4-=5.65ﬂtﬁ

3.5

60 =1,06

a5=;1+
S, S,=1.06 x%x165.35=4.39 i

3 R RRAME 50% MM
ARRABIEE N RN, (3EE BRI 50%, FL2A
Pk 25115, SR S R TR R .

S.+P,5o%=3.68+§§i=6.4sm
Sz+P250%=5.25+~5—~2ﬂ1=8.08‘m
Sa+ Py50% =6.83+-—5-2—43—=9.55 g

S,+PB0% =5.65+-295 —7 18



GO%Y RPNBME g1 32 3T 5 e 1. o4

=5H.81 g,

2.83
2

Ss+Ps50% =4.39+

Py
3
-
v~

— ,w r
38196 18°g 68°% $-0L1 Wigy = 5
P T
- %0°812 8I°L R ¥ 161 S L :
5 |
2 ;
i |
£ 963 29’6 £8'9 661 L _
i |
£5°908 80°8 9z°9 9" 631 'S ~
3
i |
9°8¥ 85°9 89°¢ ¥'8., s _
Lﬂg
N7 T W W
(%089g+Smr %098 +8 S d
WENLOEY | %osEWW | oo W
WHEHNEN | W FREy | FPRER | Bewy

yml——-}-—xml—-p-—-uaex—-n—mze-—!——wm 3

FRELCRBEW




- WU 1 S RIS ‘ n

4. BWRRED RN E 0% ZEHE
- M(S,+P50%)=6.48x7.5=48.6 Mi—-AR
M(S,+P,50%) = 6.48x 22.5 + 8.08x 7.5 = 206, 43 It~
2R
M(S3+P;50%)=6.48x37.5+8.08x22.5+9.55 X 7.5
=496.43 Mi~-A R
M(S;+P50%)=6.48x45.5+8.08x30.5+9.55%15.5
+7.18x4="718.03 Mi-A R
M(S;+Ps50%)=6.48x52.5+8.08x37.5+9, 55X 22.5
+7.18x11+5.81x3.5=957. 32mﬁ—/’~R

. - BEWE &E&I%ﬁf@ﬁkﬁiﬁ'ﬁ%

1. MBFERREFERN
- ~ F= ‘I“ (D; - D;}I') =0, 785(D; - D;H)
W= (D +Dyp)(Dy—Dzy)

Dy

=0.0981 (D;*D;f% (Dr—Dpg)
H .

Fi=0.785x(4.25%°—3.75%) =3 14 R R?

W, =0.0081 x (4:25°+3.75%) (4257~ 3.75%)
4.25

=2.97 AR3®
Fy=0.785 X (5°—4.24% =5 5 A RS
W,=0.0981 x (5% +4.24>) (52— 4. 242)
' 5

=5.9 ARS
Fy=0.785x (5.75°— 4 13%) =84 A R2



